

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА
БІЗНЕС-АДМІНІСТРУВАННЯ
Кафедра фінансів, обліку і аудиту**



**ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ
МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ
«ФІНАНСИ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА»**



м. Київ

УДК 657(082)

Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Корпоративні фінанси: соціально-економічні, організаційно-правові та інституціональні аспекти». – К.: НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, 2018. – 377 с.

Матеріали міжнародної науково-практичної конференції містять короткий зміст доповідей робіт студентів, аспірантів, докторантів і викладачів.

Розраховано на широке коло фахівців, студентів, аспірантів, докторантів і викладачів.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР

Гайдаржийська О.М., к.е.н., доцент, завідувач кафедри фінансів, обліку і аудиту Факультету Економіки та бізнес-адміністрування НАУ.

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА ВИПУСК

Пілецька С.Т., д.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, обліку і аудиту Факультету Економіки та бізнес-адміністрування НАУ.

© Національний авіаційний університет, 2018

ЗМІСТ

Акімова Л.М. РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ЯК СКЛАДОВОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ	17
Акімова Л.М., Акімов О.О. ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ В УКРАЇНІ: ФОРМИ ФІНАНСОВОГО АУДИТУ	21
Алхімова М.С. ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ	24
Арасланова О.Ю. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ БАНКІВСЬКОЮ УСТАНОВОЮ	26
Арбатська К.С. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ПОСЛУГ НА ПІДПРИЄМСТВІ	27
Ареф'єва О. В., Мягких І. М. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ЗАХОДІВ З ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	29
Ареф'єва О. В., Нікольська В.О. УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ ЯК ОДИН ІЗ НАПРЯМКІВ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА	30
Афанасенко Д. ИННОВАЦИОННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ОРГАНИЗАЦИИ: МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ПОДХОДЫ К ПОНИМАНИЮ	32
Ареф'єв С.О. ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	33
Банар К.В. БОРГ УКРАЇНИ ПЕРЕД МІЖНАРОДНИМ ВАЛЮТНИМ ФОНДОМ	35
Баранник Л.Б., Овчинніков А.В. ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЯК ФАКТОР СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ	36
Беспечний П.В. ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ОБЛІКУ І КОНТРОЛЮ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ У ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	38
Березовська О.О. РОЗВИТОК РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ	40
Беседа І. ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ КОШТОРИСУ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	42

Біла С.О.			
ІНСТИТУТ АУКЦІОНУ У СИСТЕМІ ФІНАНСІВ			44
Білан О.Л.			
ОСОБЛИВОСТІ	ФУНКЦІОНУВАННЯ	ФІНАНСІВ	46
ДОМОГОСПОДАРСТВ	В СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ		
Білоус В.С.			
ВИКОРИСТАННЯ	КОРПОРАТИВНОГО	ПОДАТКОВОГО	47
МЕНЕДЖМЕНТУ	В СУЧАСНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ	ФІНАНСІВ	
ПІДПРИЄМСТВА			
Бикова А.А.			
ТРАНСФЕРТНІ ПЛАТЕЖІ: ЇХ СУТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ			51
УКРАЇНИ			
Богомол К.С.			
ФІНАНСОВА ІНКЛЮЗІЯ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ			53
Бондарець О.М.			
ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ ТА ШЛЯХИ			55
ПІДВИЩЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ			
Бондаренко Л.Ф.			
НАПРЯМИ ОПТИМІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ТА ІННОВАЦІЙНОЇ			57
ДІЯЛЬНОСТІ НА АВІАЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ			
Бондаренко А.Є.			
ВАЖЛИВІСТЬ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ АВІАЦІЙНИХ			59
ПІДПРИЄМСТВ			
Бондарець О.М., Голубєва Т.В.			
ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ ТА ШЛЯХИ			61
ПІДВИЩЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ			
Бондаренко Л.Ф., Голубєва Т.В.			
НАПРЯМИ ОПТИМІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ТА ІННОВАЦІЙНОЇ			63
ДІЯЛЬНОСТІ НА АВІАЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ			
Бондарчук М.К., Неспляк Х.Ф., Яруга В.І			
ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ФІНАНСОВОГО РОЗВИТКУ ОТГ			65
ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЯК ФАКТОР СОЦІАЛЬНОГО			
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ			
Бондарь Т.Е., Файзулина М., Афанасьєва Д.			
ИНСТИТУЦИОНАЛЬНЫЕ	ОСНОВЫ	СТАНОВЛЕНИЯ	67
ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ			
Бондарь Т.Е., Юхновец П.			
ЕВРОПЕЙСКАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ ПРИ ООН О			69
СОСТОЯНИИ ИННОВАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В			
БЕЛАРУСИ			
Борисенко О.М			
БЕЗПЕКА ТА КОНФІДЕНЦІЙНІСТЬ СИСТЕМИ APPLE PAY			71

Борисенко Ю.С.	
ПРОБЛЕМА РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ	73
Бородіна Є.К.	
СУЧАСНИЙ СТАН ТА НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ	75
Боцман Д. Г.	
ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ	77
Брежнєва-Єрмоленко О.В., Хижняк К.Г.	
ФОРМУВАННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ ЗОВНІШНІХ ДЕРЖАВНИХ БОРГОВИХ ЗАПОЗИЧЕНЬ	79
Бритвенко А. С.	
ХЕДЖУВАННЯ Ф'ЮЧЕРСНИМИ КОНТРАКТАМИ ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ	81
Булак Ю. В.	
СПЕЦИФІКА ДІЯЛЬНОСТІ ФІНАНСОВИХ РИНКІВ	83
Будакова О.А., Івченкова О.Ю.	
РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ДЛЯ УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ РОЗДРІБНОГО БЛОКУ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ	85
Валух А. М., Якимчук А. Ю.	
МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПРИРОДНОГО КАПІТАЛУ УКРАЇНИ	87
Вареник В. М.	
ОЦІНКА ІНДИКАТОРІВ БЮДЖЕТНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	89
Василець А.В.	
ДОСЛІДЖЕННЯ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ВИТРАТ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «ЦЕТІ»	91
Власенко О.В.	
ПОДАТКОВИЙ ТЯГАР ЯК НЕГАТИВНИЙ ПРОЯВ ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	93
Вовк Д.О.	
ЗВІТНІСТЬ – ЯК ОСНОВНЕ ДЖЕРЕЛО ІНФОРМАЦІЇ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ	95
Вовк Д.О.	
ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ	97
Водолазська Н.В., Носач І.В., Голубєва Т.В.	
УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ В АВІАКОМПАНІЯХ УКРАЇНИ	100
Володченко В. В., Миколайчук Т.В.	
АНАЛІЗ ЗАХОДІВ ЩОДО ВПРОВАДЖЕННЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	102
Володченко В. В., Штагер Е.А.	
ПРОБЛЕМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЦТВА	104

Волошук Д.В. БОРГОВА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ: СВІТОВИЙ ДОСВІД	106
Гавриліна Д.В. КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ ЯК ОСНОВА ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ УКРАЇНИ	108
Гавриленко А.В., Козлова С.О. ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТУ: СУТНІСТЬ, ПРИЧИНИ, ШЛЯХИ УСУНЕННЯ	110
Гаврилко Т.О., Панасюк І.В. ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ	112
Гавриленко А.В., Параніч А.Г. ФІНАНСИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ	114
Гаврилко Т.О., Устименко Д.В. ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ УКРАЇНИ: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	116
Гаврилко Т.О., Ярмак В.С. ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	118
Гайдаржійська О.М., Сліпак І.Р. ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ НА СУАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ	119
Гальків Л.І., Лавренюк А.В., Баранчук Д.В. ДИНАМІЧНІ ЗМІНИ НА РИНКУ ПЛАТІЖНИХ КАРТОК В УКРАЇНІ	121
Герасимова О.О. СУЧАСНІ МЕТОДИ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНДИТЕРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ НА ПРИКЛАДІ ТОВ «АРСЕНАЛ- ПАК»	123
Герашенко Д.І. ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ	125
Голі-Оглу М.О. МАРКЕТИНГОВА СТРАТЕГІЯ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ	127
Горідько Р.В., Горідько М.Ю. ДЖЕРЕЛА ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ АВАТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВ	128
Гришкевич А.М., Расоха Ю.А. РАЗВИТИЕ ИНВЕСТИЦИОННОГО БАНКИНГА В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ	130
Гудима В.Ю. ОПОДАТКУВАННЯ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ	132

Гуменна Ю.Г., Тютюник І.В.	
ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В КОНТЕКСТІ ПРОТИДІЇ ТІНІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ КРАЇНИ	134
Даценко В.	
БАНКІВСЬКІ КРЕДИТИ ЯК ОДНЕ З ДОДАТКОВИХ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	136
Дерев'янкіна Г.С.	
ВПЛИВ ЦІНИ НАФТИ НА ВАЛЮТНИЙ РИНОК	138
Деркач О.С., Турова Л.Л.	
СТАТИСТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ОПЕРАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	141
Дмитрієнко О.В.	
НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КРЕДИТУВАННЯ БАНКАМИ УКРАЇНИ	142
Донгаузер Ю. С.	
АДМИНИСТРИРОВАНИЕ НАЛОГОВ И НАЛОГОВОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ	144
Драчук Ю.З, Снітко Є.О., Завгородній Є.Є.	
ДО НАПРЯМІВ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ КРИЗИ	146
Дудкіна Н. В.	
ПРОБЛЕМЫ ОЦЕНКИ ФИНАНСОВОГО СОСТОЯНИЯ БЕЛОРУССКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ	149
Дуксенко О.П.	
ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ	151
Дулік Т.О.	
ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ БІЗНЕС-СТРУКТУР ЯК ВИЗНАЧАЛЬНИЙ ЧИННИК ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ДЕРЖАВИ	153
Жам О.Ю.	
ОПОДАТКУВАННЯ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ АВІАПІДПРИЄМСТВОМ	155
Желез В.М.	
ПРОБЛЕМИ ТА ОСОБЛИВОСТІ БОРГОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ	156
Жукова І.В., Канова Г.Г.	
ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	157
Задерака Н.М., Гулаткан Т.Ю.	
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	159

Задерака Н.М., Савчук Л. О. ДИНАМІКА РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ	161
Задерака Н.М., Сухопер Я.І. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ КРЕДИТНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ	163
Зайчук Л.А. НЕОБХІДНІСТЬ СТВОРЕННЯ РЕЗЕРВУ СУМНІВНИХ БОРГІВ	164
Зайченко К.О., Ямкова Т.А. ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ	166
Зайцев Д. Б., Якимчук О. Ф. МОДЕЛЬ «ЗЕЛЕНОЇ» ЕКОНОМІКИ У КОНТЕКСТІ ФІНАНСОВИХ АСПЕКТІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	168
Збаразська Л.О. ІНВЕСТИЦІЙНІ ДЖЕРЕЛА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ КОНЦЕПЦІЇ СМАРТ ПРОМИСЛОВОСТІ	171
Зимовець В.В. ВПЛИВ «ЕФЕКТУ ВИТІСНЕННЯ» НА БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРА В УКРАЇНІ	173
Иващенко И.В. СПЕЦИФИКА МАРКЕТИНГА В БАНКОВСКОЙ СФЕРЕ	175
Иващенко И.В. ОСОБЕННОСТИ СТРАХОВОГО РЫНКА СТРАН МИРА	176
Иванєєва І.В. ОЦІНКА БЮДЖЕТНОГО ФІНАНСУВАННЯ ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА В УКРАЇНІ	178
Іриневич Ю.В. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВ В УКРАЇНІ ЗА 2016-2018 РОКИ	180
Йосифчук М.М. ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ СВІТОВОЇ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ 2007-2008 РОКІВ	182
Касперович Ю.В. НАПРЯМИ ЗМІЦНЕННЯ ФІСКАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ ІНСТРУМЕНТАРИСМ БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ	184
Катранжи Л. Л. ОСОБЛИВОСТІ ЗДІЙСНЕННЯ ЗОВНІШНЬОГО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ БАНКІВ	186
Квасній О.Р. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УКРАЇНІ	188
Квасній Л.Г., Копач Х.А. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УКРАЇНІ	190

ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В КОНТЕКСТІ ПРОТИДІЇ ТІНІЗАЦІЇ ЕКОНОМІКИ КРАЇНИ

В сучасних економічних умовах найбільш гострою та актуальною проблемою світового масштабу є тінізація економіки. За підрахунками Міжнародної групи з протидії відмиванню брудних коштів, щорічно в світі відмивається 0,7-2 трлн. дол. США [1]. Один із найвищих рівнів тінізації має Україна. За даними міжнародної Асоціації сертифікованих бухгалтерів Україна займає 3-є місце серед 28 країн з обсягом тінювих потоків 40% від ВВП (1,095 трлн. грн.) після Азербайджану (67,04%) та Нігерії (48,37%) [2].

Зважаючи на високі показники тінізації економіки країни нагальною проблемою є відсутність послідовної ефективної державної політики, що дозволить зменшити обсяги та масштаби тінювих фінансових операцій в економічному секторі. Успішне забезпечення такої державної політики ґрунтується на структурованому функціонально націленому інституційному середовищі, що в контексті протидії тінізації фінансових операцій передбачає налагодження функціональної взаємодії між усіма діючими інститутами.

Дослідженням проблематики тінювого сектору економіки займалися як вітчизняні, так і зарубіжні вчені, зокрема: З. Варналій, П. Гутман, К. Ковтуненко, Д. Каселл, Н. Лайзоа, Ф. Шнайдер, В. Танзі, М. Бачетта.

Вивченням питань побудови інституційного механізму забезпечення державної політики присвячені роботи: О. Куришко, З. Варналій, І. Мазур.

Не применшуючи роль та значення проведених раніше досліджень, більш ґрунтовного аналізу з метою подальшого удосконалення потребує вітчизняний інституційний механізм державного регулювання легальності фінансово-економічних процесів.

На сьогодні інституційна структура державної політики країни представлена наступними інститутами в розрізі трьох рівнів: 1 рівень - Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції, Національна рада з питань антикорупційної політики, Урядовий уповноважений з питань антикорупційної політики Кабінету Міністрів України, Державне бюро розслідувань Служби безпеки України); 2 рівень – спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції (Національна поліція, Спеціалізована антикорупційна прокуратура, Національне антикорупційне бюро, Національне агентство з питань запобігання корупції); 3 рівень – органи та суб'єкти, що мають повноваження запобігати та протидіяти корупції (органи державного управління, суб'єкти корпоративного сектора, громадяни та їх об'єднання).

Незважаючи на те, що представлена вище організаційно-інституційна структура державної антикорупційної системи є достатньо розгалуженою, зокрема в частині дозвільно-регуляторних органів, їм характерна

неузгодженість в діях та відсутність механізму здійснення обміну інформацією між органами державного управління та інститутами. Крім зазначених можна виділити ряд факторів, що впливають на зростання рівня корумпованості в країні: недостатньо прозора діяльність органів державної влади; низькоефективна участь правоохоронних інститутів та органів національної безпеки в протидії тінізації фінансових операцій; відсутність дієвої системи публічного нагляду та контролю за напрямами доходної та видаткової статей операцій, здійснюваних вищими посадовими особами держави; неналагоджений в повному обсязі механізм участі громадянського суспільства під час реалізації антикорупційної політики.

Проведений аналіз доводить, що корумпованість та тінізація фінансово-економічних операцій є явищем системним, тому й методи боротьби з ними мають носити системний характер. Таким чином, активна робота щодо постійного послідовного контролю, нагляду, своєчасної модернізації та удосконалення має проводитись за такими основними напрямами:

- забезпечення належної нормативно-правової бази антикорупційного спрямування, що відповідає міжнародним стандартам, сучасній світовій практиці протидії тінізації фінансових процесів та враховує специфіку вітчизняної юридичної системи;

- зміцнення системи громадського контролю, підґрунтям до чого слугуватиме тісна взаємодія неурядових організацій та громадських інституцій з органами місцевої та державної влади;

- ефективне організаційно-управлінське забезпечення антикорупційної діяльності, що будуватиметься на погодженій взаємодії всіх складових інститутів та органів державного управління.

Реалізація останнього напрямку, що орієнтована на зміцнення клімату інституційного середовища державного регулювання, займає ключові позиції серед інших складових загального антикорупційного механізму. Так, в умовах спрямування дії у напрямі протидії тінізації фінансово-економічного сектору основним цільовим орієнтиром виступають результати, тобто зменшення обсягів, масштабів тіньових операцій. Це передбачає зміцнення, посилення дії ланцюгово-реакційного зворотного зв'язку між структурними одиницями інституційного середовища.

Отже, забезпечення дієвого механізму організаційно-управлінського апарату антикорупційної діяльності виступає, на нашу думку, своєрідним фундаментом забезпечення успішної державної політики в контексті протидії тінізації економіки України.

Список літератури

1. Звіт про типології відмивання грошей [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.bank.gov.ua/doccatalog/document?id=36191>

2. Україна потрапила в топ-5 країн з найбільшою тіньовою економікою [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://dilovyi.info/ukrayina-potrappyla-v-top-5-krayin-z-najbilshoyu-tinovoyu-ekonomikoyu/>